

# 千年以后,人类会变成啥模样?

## 牙齿少嘴巴小,头发消失皱纹变多

俄罗斯媒体9日公布图像,显示人类千年后演变成成的样子。科学家根据解剖提出假设,人类千年以后的模样和现在明显不同。由于营养学和医学的发展,未来人类的平均身高约为1.83米~2.13米。

报道称,由于食品对牙齿及口腔的刺激性减少,我们的子孙后代咀嚼的次数也会相应减少,因此牙齿会变得更少,嘴巴会变得更小。科学家还认为,男性生育能力会降低,因此未来人口会减少一半。

另外,科学家预计,由于现代通信的基础是面部和眼部的运动,因此未来人类的脸和眼睛会变得更大,大脑也会变得更大。

报告还称,人们的头发会逐渐消失,而因为太阳辐射过量,皮肤的皱纹会逐渐增多。

此前有媒体指出,技术革命导

致人类体力活动减少,因此强健的肌肉也非必须。以前相隔15公里是人类寻找配偶所要步行的平均距离,现代因发达的交通工具,让远隔千山万水的不同人种交往成为普通事。电脑的普及,让在现代社会也从事同样工作的妇女不再是“生育机器”,因此男女差异在不断减少。现代社会,脑力劳动不断增加,让大脑的组织结构和工作原理发生变化。

因此,科学家预测,千年以后,人类在减少肌肉能量使用的同时,大脑供血将增加,因此脑容量将增加35%~50%。近300年,人类将不断与脱发作斗争。人类听觉能力不断加强,耳朵的形状也会逐渐发生变化。在大量的机器辅助下,人类的肌肉会退化,将比现在减少40%。

(据《法制晚报》)



俄媒体9日公布图像显示人类千年后演变成成的样子。

## 调皮少年喂海鸥泻药 海滩下起“鸟粪雨”



一名游客手臂上落下一大坨鸟粪。

据英国《每日邮报》网站10月8日报道,近日一段“少年给海鸥喂食泻药”的视频在视频网站YouTube上被广泛传播。视频里,一群美国少年在加利福尼亚州威尼斯海滩制造恶作剧,把泻药倒进“品客”薯片罐,和捣碎了的薯片混在一起,撒在海滩上任海鸥进食。结果海滩上的游客纷纷被从天而降的鸟粪袭击,狼狈逃窜。始作俑者还不忘把混乱场面拍摄下来放到网上。

视频里,饥肠辘辘的海鸥在发现薯片后争相进食,饱餐一顿的它们哪里知道遭到了戏弄。不过几分钟后,在海滩上空盘旋的它们因为吃了泻药,迫不及待地边飞边排泄。在海滩上游玩休息的游客们便成了“鸟粪雨”的受害者,不少人不幸“中招”。

路人和游客对突如其来的鸟粪都显得不知所措,恶搞少年们则在一旁高兴地看起了热闹。一位正开心玩耍的轮滑者成为第一个被海鸥粪便袭击的人。紧接着,一个金发小孩的头沾上了从天而降的鸟粪,小孩父母立刻冲过去帮孩子清理。正在享受轻松野餐的人们面对鸟粪“侵袭”,不得不快速抓起毛巾,狼狈躲藏。

少年们显然很享受恶作剧造成的混乱场面,视频中笑声不断。(据《中国日报》)

## 韩“官二代”弃国籍逃兵役

韩国兵役管理局9日发布一份报告,揭露过去5年间33名“官二代”为逃避强制兵役而放弃韩国国籍。

这份报告供国会审查,却落入韩国最大反对党民主统合党议员手中,内容涉及公共部门、国立大学和地方政府主管的后代2008年3月至2012年7月为逃避兵役而放弃韩国国籍,选择美国、日本和加拿大国籍。韩国政府2011年修订法案,放宽限制,持双重国籍的韩国人如以书面形式作出在韩国境内不行使外国国籍权利的承诺,可继续保留韩国国籍。外国人人籍则必须放弃外国国籍。

因国籍原因得以免除兵役的韩国居民2009年为3745人,2010年为4174人,2011年为3470人,今年1至7月为1547人。韩国《兵役法》规定,18至35岁体格健全的男子必须服兵役。除奥运会冠军、亚运会冠军、博士、残疾和患病人士等极少数人可免除兵役,逃兵役是道德禁忌,家人逃避兵役成为一些政界人物“事业”的终结线。(据《新民晚报》)

### 压力大 生活懒散 为节省上厕所时间和力气

## 日本“干物女”穿尿片上班

许多家长都盼望自己的孩子快快长大告别尿片,但日本的年轻女性相反,开始重新穿上尿片。据美国媒体8日报道,日本近年出现愈来愈多的“干物女”。她们不爱打扮,生活懒散,宅在家里但不收拾房间,更夸张的是,近来不少女性甚至穿着尿片上班,好连上厕所的时间和力气也省下。

### 小便绝不上厕所

日本《SPA》杂志近日报道,传统日本女人温婉的形象在新时代女性身上已渐渐看不到,现代部分女性比男人还邋遢,内裤和袜子到处扔,用过的碗筷放在厨房一周不洗,更有女性懒得上厕所,直接穿尿片上班。

一名在房地产公司工作的25岁女子足立香织(化名),没有小便失禁的毛病,但她直言不讳称自己过去6个月每天都穿尿片上班,小便绝不上厕所。“有时我会一边跟客户谈话,一边在他们面前解决内急,且很多人都这样做。”

### 使用时一定穿裙子

足立香织说,曾在开会的时候突然尿急,又不好意思离席,故决定开始穿尿片上班。她称,穿尿片可省掉上厕所的时间和路程,但使用时一定要穿裙子,若穿裤子则会看起来臀部胀鼓鼓

的。她还说,愈来愈多朋友及同事这样做,但她与男友约会时则不穿尿片。由于女性穿尿片渐流行,有网站甚至公开展示女性穿尿片时的照片。

### 成人尿片市场发展迅速

在日本,不只是年轻女性才穿成人尿片。今年5月,日本成人尿片的销量首次超过婴儿尿片销量。然而这其中很大一部分原因是日本的快速老龄化,意味着需要成人尿片的老年人群增多。许

多生产商也在加紧争夺这一发展迅速、潜力巨大的市场。此外,日本还在2008年举办过全球首个成人尿片时装表演。使用过的尿片经切碎、干燥、消毒后被用作锅炉的燃料。

### 赌徒也热衷穿尿片

成人尿片市场不只在日本磅礴发展,对于赌场的赌徒来说,尿片也是他们的最爱。在赌博关键时刻,又发生内急时,赌徒们可以穿着成人尿片轻松应对,不必离开赌博机去上厕所。加拿大维

多利大学成瘾症研究中心的教授蒂姆·佩尔顿在研究赌博问题时了解到,赌场工作人员不时可以看到参赌者裤子边露出的尿片,从他们身边走过时甚至会闻到异味。



日本曾举行全球首场成人尿片时装表演。

## 链接 压力造就“干物女”一族

“干物女”又称“鱼干女”,指的是放弃恋爱,不出门不化妆不结婚,一个人看着漫画或电视,认为很多事情都很麻烦而凑合着过的年轻女性。她们已经放弃恋爱,凡事都说:“这样最轻松”,假日时几乎都在家里睡觉,穿着高中时代的体育服装,歪斜躺在家里喝啤酒看棒球转播、DVD等,很像日剧《爱的力量》里的深津绘里,完全追求进入懒散舒服闲适的生活。这是目前生活在都市中的部分年轻女性的生活写照,她们在网络中被称为“干物女”。一般认为,是都市圈里的生活压力、工作压力造就了“干物女”一族。(据《信息时报》)

### 膝关节炎 民间有奇方

在大兴安岭山区,有一人刘仁松80年专攻胃病,他针对关节软骨退变的根本原因,反复使用药入骨髓之法研制的“活血风痹膏”。通过渗透给药,入药,使关节软骨的每一个细胞都浸润在药物的全面滋养之中,不管病情有多重,病史有多久,只要按穴位用药,病情当晚减轻,越来越管用。

宋先生激动地说:“真没想到有这么神奇的药,我是膝关节进行性炎,骨质增生。关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,关节腔积水,久坐站起迈不动步,上下楼关节疼得要命,绝望中发现‘活血风痹膏’就买了10盒,用药当口就有减轻,一周就能正常行走,上下楼如履平地,至今三年无反复。”

专家提醒:传统修复液是保健品,含西药成分,只是暂时止痛,对治疗不起任何作用。“活血风痹膏”纯中药,对骨病有特效,特批准为国药准字Z20020551。专治:骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等。见报3日内买3盒送1盒,买5盒送2盒。

康复专线:0392-2701179 市内送货  
地址:保生堂药房(老区人民医院斜对面) 市内送货 郟县邮寄

### 告别失眠、抑郁症 困扰

**失眠症** 入睡困难、多梦易醒、醒后难以再入睡。  
**抑郁症** 悲观失望、情绪低落易感流泪、感到生活没有意义,觉得活着没意思,萎靡不振等。  
**强迫症** 反复洗手、反复照镜子、反复想一件事等。  
**焦虑症** 心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。  
**精神分裂** 胡言乱语、哭笑无常、敏感多疑、幻觉妄想、行为失常等。  
**恐惧症** 胆小害怕、怕声音、手随心发颤等。  
**疑病症** 对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正,身上有虫爬、针扎感,担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色:中医辨证施治,一人一方,对症下药,一个疗程效果明显。病人愿意主动与人交往,失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言乱语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈,中医中药花钱少,疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 3961120  
0392-

### 强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细胞修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无法渗透、透气性不好和易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是针对骨头表面,而骨细胞修复液是针对骨细胞的,能穿透骨膜打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细胞修复液 适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损,对滑膜炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓,快速修复受损骨细胞,3分钟止疼痛,10分钟消红肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。

现举行买三盒送一盒 买五盒送两盒的优惠活动。

老庄地址:保生堂药房(市人民医院斜对面) 电话专线:13783023307  
淇滨区地址:益生堂大药房(淇河路中段市中医院东侧) (市内送货,郊区邮寄)